

Jméno studenta: Michaela Šulová

Název práce: Bordeaux – kraj vína

Vedoucí bakalářské práce: PhDr. Eva Kalfířtová

Oponent bakalářské práce: PhDr. Eva Müllerová, CSc.

Hodnocení práce:

hodnocení: 1 = nejlepší, 4 = nejhorší

Cíl práce M. Šulová si klade za cíl práce představení vinařské oblasti Bordeaux. V obecné části práce popisuje samotnou historii vinařství a podrobně se věnuje otázce pěstování vinné révy. Uvádí podrobnosti ohledně jednotlivých odrůd vína tak, jak se s nimi seznámila během pobytu v této části Francie. Všimá si významu etikety a údajů na ní, které jsou mnohdy rozhodující pro výběr a konzumaci vína. Vysvětluje problematiku označování jakosti vín. Závěrem radí postup vedoucí k dokonalému vychutnání tohoto nápoje.

Zpracování obsahu Bakalářská práce M. Šulové je zpracována přehledně, cíl jednotlivých částí je splněn, práce je velice pečlivá a problematika podána vyčerpávajícím způsobem. Zajímavá je kapitola týkající se umění degustace vína, ve které M. Šulová přibližuje práci a působení všech smyslů, tj. zraku, čichu, chuti pro dokonalý zážitek z konzumace.

3. Formální a jazyková úroveň

Práce je psána česky a jednotlivé pojmy jsou posuzovány podle zejména francouzských pramenů. K jazykové úrovni práce nemám připomínky. Práce celkově prokazuje dokonalou orientaci ve zvolené problematice. Dané téma je bohatě komentované a jeho zpracování je více než dostačující.

5. Přínos práce

I v této podobě může bakalářská práce posloužit několika účelům, jednak v ní najdou zájemci dostatek informací o tématu, tj. o vinařské oblasti Bordeaux, dále také svým obsahem může zaplnit prostor vyhraněný reáliím Francie. Nakonec může být pramenem poučení pro nadšence konzumování vína, a to zejména z hlediska důkladného popsání jednotlivých odrůd a druhů vín.

Otázky k obhajobě a další vyjádření, připomínky, náměty pro obhajobu práce:

1. Připojte vysvětlení těchto pojmů: *avoir de la mâche, être boisé, la longueur d'un vin.*
2. Pokuste se vysvětlit tzv. **finanční nástroje týkající se investic do vína, jako jsou** : „*en primeur*“, „*futures*“ . **Hraje zde roli prestiž vína či sklepa, ročník, životnost vína a možnost nalezení vzácných lahví?**
3. **Servírovala byste vzácné odrůdy vína, které v práci popisujete, v jakýchkoliv sklenkách?**

Bakalářská práce splňuje podmínky kladené na závěrečnou práci v oboru francouzský jazyk a literatura.

Navrhovaná známka:

Datum: 27. 8. 2014

Oponent: PhDr. Eva Müllerová, CSc.

Podpis: